(Pl Cleasy ) Jf ands a5l g

ey S iy e
3 pdine 4 Alias Sy da gy 5ol 4
ey S SG ol yd 5 s sl

AL 3 Ok 5 9 =)
2L als jeanals jao -Y
23l LIS il o)l =T
23 b QS 5ol -¥

23 Gl 1) deala 03 S pan adly 150 5 ¥ e g4 gyl SISt e

1- Start

2- A<3
3- B&5S
4- C< atb
5- Print(c)
6- End
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1- Start
2- A<ES
3- P& a*4/[/hns
4- S € a*a [//alus

5- Print (p)
6- Print (s)
7- End
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1- Start
2- Cm < input
3- Inch € cm/2.5




4- Printinch

5- End
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5/2=2
17/3=6
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5/2.0=2.5
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5.0/2.0=2.5

ariSae oaliiul () ) e Lusi ) Klee Culgl anlay K1 e
23 Gilad 03 S dslae |l Cialie g Jama 502l 53 1) (52955 O 1 didaiese S5 (e 5 Jsha 48 sy ey S0 Jlia

1- Start

2- A€&input //Jsb

3- B& input //uae

4- S & a*b /) @aluw

5- P & (a+b) * 2 //hme
6- Print (s)

7- Print( p)

8- End
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